



重庆市2024年春节团拜会举行

袁家军向全市人民拜年 胡衡华主持 程丽华出席

2月5日上午,重庆市2024年春节团拜会举行,市领导与我市各界人士欢聚一堂、共贺新春,祝福伟大祖国繁荣昌盛,祝福大美巴渝蒸蒸日上,祝福全市人民幸福安康。

市委书记袁家军致辞,市委副书记、市长胡衡华主持,市政协主席程丽华,全国人大常委会委员、监察和司法委员会副主任委员张轩,市委副书记李明清,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协负责同志,市高法院、市检察院、重庆大学主要负责同志,驻渝部队副军级以上领导同志,市级各民主党派、市工商联主要负责同志,部分离退休老同志等出席。

上午10时许,渝州宾馆长江厅洋溢着喜庆的节日气氛。袁家军在致辞中代表市委、市人大常委会、市政府、市政协,向全市人民、向关心支持重庆发展的各界人士拜年。袁家军说,刚刚过去的一年,我们认真贯彻习近平总书记重要指示批示精神,全面落实党的二十大部署,主动在中国式现代化宏大场景中谋划推进各项工作,坚持把高质量发展作为新时代的硬道理,纵深推进全面深化改革,持续增进民生福祉,坚决扛起全面从严治党政治责任,唯实争先、埋头

苦干,以实际行动坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。经过一年的团结奋斗,全市高质量发展态势向上向好,改革开放取得新成效,平安稳定基础进一步筑牢,各级干部实干争先精气神明显提振,社会各界对重庆发展的信心显著增强,现代化新重庆建设实现了良好开局、迈出了坚实步伐。

袁家军说,新的一年,全市上下要锚定目标,纵深推进现代化新重庆建设迈上新台阶。要强化政治铸魂,巩固拓展主题教育成果,始终牢记“国之大者”,全力服务国家重大战略,扎实推动习近平总书记重要指示批示和党中央决策部署一贯到底。要坚持稳进增效,巩固经济回升向好态势,加快构建“33618”现代制造业集群体系,大力实施科技创新和人才强市首位战略,扎实推进山区库区强县富民和现代化。要突出除险固安,统筹化解重点领域风险,坚决打好安全生产“保卫战”,及时处置各类矛盾纠纷,建设更高水平的平安重庆。要加快改革突破,推动数字重庆建设点上巩固基础、面上拓展成势,加快“三攻坚一盘活”改革突破,深入实施“三个一批”重大改革项目,奋力交出更多具有标志

性、更有辨识度的改革成果。要更好惠民强企,常态化开展“三服务”,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,提升公共服务供给质效,让群众在现代化建设中得到实惠、感到变化。要全面从严治党,提质打造新时代“红岩先锋”变革型组织,深入纠治“四风”,深化重点领域腐败治理,持续修复净化政治生态,以高质量党建引领保障高质量发展。

袁家军最后说,今年是甲辰龙年,让我们以生龙活虎、龙腾虎跃的干劲,跑出经济发展新速度,积累重庆实现整体跃升加速度,奋力交出经济社会发展高分报表,以优异成绩迎接新中国成立75周年。

团拜会上,袁家军等同大家亲切握手、互致问候,我市文艺工作者表演了简短而精彩的节目。

出席团拜会的还有:中心城区各区党政主要负责同志,市委各部委、市级国家机关各部门、有关人民团体、企事业单位主要负责同志,民营企业、民主党派、无党派人士代表,少数民族、宗教团体代表,港澳同胞、台湾同胞、侨界人士,劳动模范、英模、烈属、专家、学者等代表,基层一线公安干警、环卫工人等。
新重庆-重庆日报记者 王天翊

袁家军走访慰问驻渝部队官兵和优抚对象

2月5日下午,市委书记袁家军走访慰问驻渝部队官兵和优抚对象,代表市委、市政府和全市人民,向解放军驻渝部队指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员、军烈属等送去新春祝福、致以崇高敬意。

市领导陈新武、王燕崎参加。袁家军代表市委、市政府,向驻渝部队官兵致以新春的问候。袁家军说,过去一年,驻渝部队深学笃用习近平强军思想,扎实推动部队建设和服务地方发展取得新成绩。新的一年,希望继续发扬优良作风,加强军地协同配合,抓

好国防动员等重点工作,在巩固军政军民团结共进中展现新气象新作为、取得新成效,更好以一域服务全局,为中国式现代化作出新的更大贡献。

今年94岁高龄的万众一是新四军老战士,离休后继续发挥余热,为年轻人讲述党史军史。袁家军走进万众一家中,紧紧握住万老的手,细心询问家庭和生活情况,代表市委、市政府向他拜年、送上祝福。袁家军深情地说,您是革命历史的见证人,是重庆的宝贵财富,是不忘初心的老党员。希望保重身体、发光发热,更好把红色基因、革命薪火传递给更多年轻人。袁家军叮嘱有关部门,要照顾好老人生活,同时扎实做好军人军属、退役军

人和其他优抚对象服务保障工作,把温暖送到他们心坎上。

在陆军预备役某基地,袁家军认真听取基地建设情况和国防动员改革情况汇报,看望慰问部队官兵,同大家亲切交谈,祝福大家工作顺利、阖家幸福。他说,要深入贯彻党中央、中央军委决策部署,发扬优良传统,在军队改革发展中勇当先锋、打造标志性成果,积极参与建设现代化新重庆,更好服务国家战略腹地建设。

有关区、市有关部门负责人参加。
新重庆-重庆日报记者 张珺

重庆市与通用技术集团签署战略合作框架协议

袁家军胡衡华会见于旭波一行并见证签约

2月5日下午,重庆市人民政府与中国通用技术(集团)控股有限责任公司签署战略合作框架协议。市委书记袁家军,市委副书记、市长胡衡华会见了通用技术集团董事长、党组书记于旭波,总经理、党组副书记陆益民一行并见证签约。

通用技术集团副总经理周明春、贾大风,市领导陈鸣波、陈新武参加。

袁家军代表市委、市政府欢迎于旭波一行来渝对接合作,向通用技术集团长期以来对重庆发展的关心支持表示感谢。袁家军说,重庆是中西部地区唯一的直辖市,拥有超大城市规模、工业基础雄厚、交通枢纽发达、发展空间广阔、宜居宜业宜游等优势,在国家区域发展和对外开放格局中具有独特而重要的作用。成渝地区双城经济圈、西部陆海

新通道、长江经济带高质量发展、国家战略腹地建设等国家战略叠加,累积了重庆发展新优势。过去一年,全市上下深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,积极构建“33618”现代制造业集群体系,着力打造“416”科技创新战略布局,加快形成新质生产力,推动新重庆建设取得了良好开局、实现了新的跨越。当前我们正深入贯彻党中央决策部署,扎实推动国家战略落实落地,加快“三攻坚一盘活”改革突破,持续厚植高质量发展新动能。希望企业以此次签约为新起点,在医药、医疗健康、工业母机等重点产业领域和改革攻坚等方面加强务实合作,形成更多央地合作标志性成果。

于旭波感谢重庆市对通用技术集团在渝发展的大力支持

持。他说,重庆营商环境优越,各级干部干事创业劲头足,高质量发展态势向上向好,现代化新重庆建设取得了新的成绩。通用技术集团与重庆具有高度战略契合,将进一步强化央企责任担当,把握重庆改革发展重要机遇,全面落实双方约定事项,不断拓展合作领域,积极参与“三攻坚一盘活”改革突破,更好融入重庆经济社会发展,有效服务保障国家战略落地实施。

根据协议,重庆市和通用技术集团将在医药、医疗健康、先进制造与技术服务、贸易和工程服务等领域加强战略合作,实现共赢发展。

通用技术集团,市有关部门和企业负责人参加。
新重庆-重庆日报记者 王天翊

树行业新风 展重庆形象 春节迎宾文明行动

我市启动“树行业新风 展重庆形象”春节迎宾文明行动

2月5日下午,我市在重庆市人民大礼堂广场举行“树行业新风 展重庆形象”春节迎宾文明行动启动仪式。来自我市机场、铁路、公交、出租、商贸流通、景区旅行社、酒店住宿、餐饮娱乐、公安交巡、文化执法等行业的代表,以及在场的市民和外地游客上千人,参加了启动仪式。

本次活动由市委宣传部、市委文明办、市公安局、市交通运输委、市商务委、市文化旅游委、市市场监管局等部门联合主办,渝中区承办。

在龙年春节来临之际,我市在各行各业开展春节文明迎宾行动,旨在引导全市吃、住、行、游、购、娱等各行各业增强服务意识、提升服务质量,喜迎八方宾客,当好春节“东道主”,展现新重庆文明形象。

渝中区区长谢东向全国游客和广大市民发出邀请:渝中半岛作为重庆的行政中心、百年开放窗口、千年历史名城,集中了洪崖洞、十八梯、戴家巷崖壁步道、朝天门两江汇流等丰富多样的文旅资源和享誉国内外的特色景区景点。龙年春节期间,渝中推出了“欢欢喜喜过大年”2024年春节主题系列文化和旅游活动,用优质的文旅产品供给和待客、宠客的热情,让市民幸福快乐过年,也让远方游客体验母城渝中的魅力,乐享巴渝风味的新春佳节。

活动现场,市交通运输委、市文化旅游委相关负责人分别就满意在交通、满意在景区作出工作部署。来自餐饮、酒店、交通运输、旅游、商贸、娱乐等6个行业的代表,向全社会发出了“喜迎八方宾客,当好春节东道主”的倡议。

以客为本、文明待客,低碳节能、文明环保,践行宗旨、



来自我市机场、公交、出租、商贸流通、景区旅行社、公安交巡等行业的代表,以及在场的市民和外地游客上千人,参加了启动仪式。

服务出行,优质服务、游客开心,遵章守规、规范经营,秉持艺德、弘扬主旋律……一句句坚定而质朴的话语,表达了重庆全市各行各业同心携手,用热情和真诚树立行业新风,为市内外宾客在重庆度过一个欢乐祥和的新春佳节作出庄严承诺。

新重庆-重庆晨报记者 杨新宇 摄影报道

重庆再出14条金融措施支持民营经济发展

金融支持民营经济发展,重庆又有新举措。记者2月5日从人民银行重庆市分行获悉,近日,人民银行重庆市分行、国家金融监督管理总局重庆监管局等10部门联合印发《关于提升民营经济金融服务质效的指导意见》(下称《指导意见》),提出了持续提升信贷服务能力等14条持续提升民营经济金融服务质效的措施。

这14条举措具体包括:稳步扩大民营经济信贷投放,持续提升信贷服务能力,全面开展首贷破冰行动,开展金融服务港湾提质增效行动,开展“千人进万企”金融服务顾问行动,实施供应链融资专项行动,优化多层次股权融资服务体系,提升跨境金融服务水平等等。

其中,为持续提升信贷服务能力,《指导意见》要求建立经营主体信息共享新模式,构建顺畅的信息信用转换机制,加大稳岗就业、个体工商户、科技创新等信息数据在授信模型中的推广应用,支持金融机构创新稳岗贷、个体贷、科企快贷等基于信息共享应用的信贷产品。

同时,推广“长江渝融通”线上融资服务平台、“信易贷·渝惠融”中小企业融资综合信用服务平台,引导金融机构加大信用贷款创新;完善信用激励约束机制,建立中小微企业和个体工商户信用评价体系,鼓励金融机构多渠道拓展信用信息应用场景,加大信用贷款研发推广,持续扩大信用贷款规模。

新重庆-重庆日报记者 黄光红